

В КАЖДОЙ РОЛИ - ЧАСТИЧКА ДУШИ

В рамках фестиваля Московского благотворительного кинофорума «Детский КиноМай», Иван Кокорин представит моноспектакль по сказкам Сергея Козлова «Как хорошо, что мы есть друг у друга» из своего авторского проекта «Живое кино».



Актёр, известный своими работами в фильмах «Шик», «Последний бронепоезд», «9 рота», «Братья Карамазовы» и другими, предстанет перед юными зрителями в роли чтеца и познакомит с удивительными по своей доброте, мудрости и юмору сказками.

Иван с удовольствием расскажет маленьким зрителям истории про друзей: романтического и трогательного Ёжика, преданного и заботливого Медвежонка, фантазёра и выдумщика Зайца. Они любят мечтать, восхищаться природой и попадают в разные волшебные истории, которые придумывают сами. А вы, ребята, любите мечтать?

**Приходите к нам,
будем рады вас видеть!**

*Спектакль состоится
1 декабря 2012 г. в 13.00
в кинотеатре «Звезда» по адресу:
ул. Земляной вал, 18/22.*

